



## **В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего оказания услуг пожилому мужчине в частном пансионате**

По поручению Председателя СК России А.И. Бастрыкина следственными органами Следственного комитета России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего оказания услуг пожилому мужчине по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, с марта по май 2023 года сотрудники общества с ограниченной ответственностью оказывали социальные услуги пожилому мужчине по проживанию в частном пансионате, расположенном в Октябрьском районе города Новосибирска, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

В настоящее время следователями СК проведен осмотр в помещении дома для престарелых. Следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу, устанавливаются обстоятельства произошедшего, а также проверяются сведения и о других нарушениях прав постояльцев.

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1801062>